

Zápisnica č. 4/2024 zo zasadnutia Výkonného výboru SBA

Miesto: Sekretariát SBA - Bratislava
Termín: 21.03.2024
Prítomní: Michal Ondruš, Stanislav Onuška, Radoslav Rančík, Ladislav Garaj,
Roman Neuschl, Roman Lamoš
Host': Andrej Kuffa

1. Kontrola plnenia uznesení

Uznesenie č. 39/2023 trvá, ostatné uznesenia sú splnené

2. Partneri SBA do ďalšieho obdobia

Prezident SBA predniesol pred VV SBA situáciu ohľadom Niké – titulárneho partnera SBL a EXZ.

VV SBA diskutoval o možnostiach strategických partnerstiev na úrovni najvyšších súťaží na Slovensku a v krátkom čase, po absolvovaní stretnutí s potenciálnymi partnermi sa VV SBA k tejto téme vráti.

3. Reprezentační tréneri a realizačné tímy mládežníckych reprezentácií

Prezident SBA prezentoval informáciu, že Štefan Svitek sa vzdal pozície pri reprezentácii žien do 18 rokov. VV SBA zobral túto informáciu na vedomie.

GS SBA prezentoval plán prípravy jednotlivých reprezentačných družstiev. VV SBA zobral túto informáciu na vedomie a poveril GS SBA prípravou medializácie mládežníckych reprezentácií.

Uznesenie VV SBA č. 5/2024

VV SBA schvaľuje realizačné tímy reprezentácii mužov nasledovne:

U20 Muži:

Nenad Miloševič – hlavný tréner
Karol Kučera – asistent trénera
Marko Vranský – kondičný tréner
Željko Mijalkov – vedúci družstva
Ján Juračka – masér

U18 Muži:

Danilo Rakočevič – hlavný tréner
Goran Bulatovič – asistent trénera
Martin Mrviš – kondičný tréner
Tomáš Homola – vedúci družstva



Róbert Fabíny – masér

U16 Muži:

Karol Wimmer – hlavný tréner
Andre Bachmann – asistent trénera
Andrej Hyža – vedúci družstva

Za: 6 Zodpovedný: GS SBA
Proti: 0
Zdržal sa: 0 Termín: ihneď

Uznesenie VV SBA č. 6/2024

VV SBA schvaľuje realizačné tímy reprezentácii žien nasledovne:

U20 Ženy:

Nicolas Croisy – hlavný tréner
Michaela Sedláčková – asistent trénera
Michaela Balážová – vedúci družstva
Deana Simeonová – masér

U18 Ženy:

Michal Porubčan – hlavný tréner

U16 Muži:

Tatiana Gallová – hlavný tréner
Ivana Jalčová – asistent trénera
Katarína Hoferica – mentálny kouč
Dominika Rusiňáková – vedúci družstva

Za: 6 Zodpovedný: GS SBA
Proti: 0
Zdržal sa: 0 Termín: ihneď

4. Trénerský poriadok a plán vzdelávania

GS SBA prezentoval pred VV SBA návrhy na zmenu Trénerského poriadku SBA ohľadom udeľovania licencií basketbalovým trénerom.

Prezident SBA prezentoval plán vzdelávania v spolupráci s FTVŠ UK od apríla 2024 školenie I. kvalifikačného stupňa a v 3. kvartáli 2024 začiatok školenia III. Kvalifikačného stupňa. Rovnako aj termín na licenčný seminár v júni 2024.

VV SBA zobral tieto informácie na vedomie.

5. Dotácie pre mládežnícke kluby 2024

GS SBA a Prezident SBA predniesli zmeny v systéme príspevkov pre Mládežnícke kluby na rok 2024, ktoré sú zapracované v Smernici o príspevkoch pre mládežnícke kluby.



Zmeny sa týkajú príspevku za Medzinárodné súťaže v sezóne 2023/2024, Príspevku za výchovu mládežníckych reprezentantov a Príspevku za umiestnenie na M-SR v kategóriách U15, U17 a U19.

Uznesenie VV SBA č. 7/2024

VV SBA schvaľuje príspevok za účasť v medzinárodných mládežníckych súťažiach podľa priloženého materiálu v celkovej výške 30 000 Eur a poveruje GS SBA zaslaním informácie ohľadom vyúčtovania príspevku na príslušné kluby.

Za: 6 Zodpovedný: GS SBA
Proti: 0
Zdržal sa: 0 Termín: ihneď

Uznesenie VV SBA č. 8/2024

VV SBA poveruje GS SBA zaslaním Výzvy na zasielanie projektov pre kluby, ktoré sa zúčastnili kvalitných medzinárodných turnajov, ktoré nepatria do súťaží EYBL, CEYBL, EGBL a MEL. VV SBA alokuje 10 000 Eur pre účely tejto výzvy.

Za: 6 Zodpovedný: GS SBA
Proti: 0
Zdržal sa: 0 Termín: ihneď

Uznesenie VV SBA č. 9/2024

VV SBA potvrdzuje, že pri zachovaní počtu družstiev zo sezóny 2023/2024 (341 družstiev) bude Príspevok pre mládežnícke kluby za počet prihlásených družstiev do 23 rokov v súťažiach SBA za rok 2024 vo výške **648,55 Eur** na družstvo (celkovo 221 155,65 Eur).

VV SBA schvaľuje možnosť udelenia preddavku na príspevok za počet prihlásených družstiev do 23 rokov pre mládežnícke kluby vo výške **200 Eur/družstvo** a poveruje GS SBA zaslaním informácie na kluby ohľadom požiadania o preddavok.

Za: 6 Zodpovedný: GS SBA
Proti: 0
Zdržal sa: 0 Termín: ihneď

6. Strategický plán organizácie významných podujatí

Prezident SBA informoval VV SBA o jeho stretnutí s Ministrom cestovného ruchu a šport p. Keketim. Diskusia prebiehala ohľadom podpory organizácie významných podujatí na Slovensku a takisto ohľadom investícií do športovej infraštruktúry národného a medzinárodného významu.



Predniesol VV SBA potenciálny plán organizácie významných basketbalových podujatí na Slovensku do roku 2029. VV SBA zobral tento plán na vedomie a súhlasí s prezentovaním Ministerstvu cestovného ruchu a športu rovnako ako zástupcom FIBA.

7. Rôzne

GS SBA prezentoval nové logo Majstrovstiev Slovenska mládeže a plán propagácie a brandingu M-SR v roku 2024. VV SBA vzal tieto informácie na vedomie.

Uznesenie VV SBA č. 10/2024

VV SBA upravuje Vyhlásenie súťaží SBA pre súťaž Kadetov U17 nasledovne:

Predbarážový turnaj

1.5.2024 sa odohrá Predbarážový turnaj víťazov skupín Silver Východ, Silver Stred, Silver Západ vo formáte každý s každým, spolu 3 zápasy. Turnaj sa uskutoční v Národnom basketbalovom centre v Bratislave, organizátorom turnaja bude SBA so všetkými organizačnými nákladmi, vrátane nákladov na rozhodovanie zápasov. O poradí zápasov rozhodne žreb.

Baráž o M-SR

Po odohratí zápasov v skupine GOLD, v skupinách SILVER Západ, SILVER Stred, SILVER Východ a Predbarážovom turnaji, odohrajú družstvá umiestnené na 7.-8.mieste zo skupiny GOLD barážové zápasy s 2 najlepšie umiestnenými družstvami z Predbarážového turnaj pohárovým systémom doma-vonku (prvý zápas u družstva z Predbarážového turnaja) o postup na finálový turnaj FINAL 8, to znamená, že aj účastníci súťaže v skupinách SILVER Západ, SILVER Stred a SILVER Východ majú šancu na účasť na finálovom turnaji).

O tom, ktoré dve víťazné družstvá zo skupín SILVER (Z-S-V) budú hrať barážové zápasy s družstvami na 7.-8.mieste skupiny GOLD rozhodne Predbarážový turnaj.

Geograficky východnejšie družstvo z 2 postupujúcich z Predbarážového turnaja bude hrať baráž s východnejším družstvom na 7.-8.mieste skupiny GOLD.

Geograficky západnejšie družstvo z 2 postupujúcich z Predbarážového turnaja bude hrať baráž so západnejším družstvom na 7.-8.mieste skupiny GOLD.

Termíny Baráže o M-SR: 4.5.2024 a 8.5.2024

Za: 6 Zodpovední: Š.Kubík, HK SBA – C

Proti: 0

Zdržal sa: 0 Termín: ihneď

V Bratislave, dňa 21.03.2024

Zapísal: A. Kuffa

skontroloval a schválil: M. Ondruš

